

उच्च न्यायालय मध्यप्रदेश, जबलपुर

आदेश

क्रमांक 247 / गोपनीय / 2021
दो-3-1 / 2021

जबलपुर, दिनांक 23rd मार्च, 2021

भारतीय संविधान के अनुच्छेद 235 के अंतर्गत प्रदत्त शक्तियों को प्रयोग में लाते हुए, उच्च न्यायालय, मध्यप्रदेश, निम्नलिखित व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 एवं न्यायिक दण्डाधिकारी, प्रथम श्रेणी को उसी हैसियत में स्थानांतरित कर उनके नाम के समक्ष अंकित स्थान एवं पद पर उनके कार्यभार ग्रहण करने के दिनांक से पदस्थ करता है :-

सारणी

क्र.	नाम	कहां से	कहां को	पदस्थापना के जिले का नाम	न्यायालय में पदस्थापना के संदर्भ में टिप्पणी
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
1	श्री रुपेन्द्र सिंह मड़ावी	सिवनी	चौरई	छिदवाड़ा	व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 चौरई के न्यायालय के अतिरिक्त न्यायाधीश चौरई जिला छिदवाड़ा की हैसियत से।
2	श्रीमति पल्लवी	रतलाम	बडवाह	मण्डलेश्वर	प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्री जितेन्द्र सिंह परमार के स्थान पर।
3	श्रीमति प्रियंका मालपानी राठी	रतलाम	मनावर	धार	व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्रीमति अंजली पटेल के स्थान पर।
4	सुश्री राखी साहू	रीवा	मैहर	सतना	प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 मैहर के न्यायालय के अतिरिक्त न्यायाधीश मैहर जिला सतना की हैसियत से श्री सुरेश यादव के स्थान पर।
5	श्री विनायक गुप्ता	ग्वालियर	उज्जैन	उज्जैन	षष्ठम् व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से सुश्री नेहा अग्रवाल के स्थान पर।
6	श्री महेन्द्रर सैनी	सनावद	ग्वालियर	ग्वालियर	प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्री विनायक गुप्ता के स्थान पर।
7	देव कुमार	डिंडोरी	पिपरिया	होशंगाबाद	प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्री यश कुमार सिंह के स्थान पर।



8	श्रीमति बिंदिया पाठक	डिंडोरी	पिपरिया	होशंगाबाद	प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 पिपरिया के न्यायालय के अतिरिक्त न्यायाधीश पिपरिया जिला होशंगाबाद की हैसियत से सुश्री सपना कनोडिया के स्थान पर ।
9	श्रीमति बाबीं जुनेजा अग्रवाल	विदिशा	रतलाम	रतलाम	प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्रीमती प्रियंका मालपानी राठी के स्थान पर।
10	श्री सुरेश यादव	मैहर	इंदौर	इंदौर	तृतीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से सुश्री अनुप्रिया पाराशर के स्थान पर ।
11	श्री जितेन्द्र कुमार शर्मा (जूनियर)	कोलारस	ग्वालियर	ग्वालियर	पंचम् व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्री राकेश भिड़े के स्थान पर।
12	श्रीमति वंदना सिंह	पन्ना	रेहली	सागर	व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से सुश्री संजना मालवीय के स्थान पर।
13	सुश्री नुरुन निसा अंसारी	जबलपुर	मुरैना	मुरैना	तृतीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्री सचेन्द्र कुमार भदकारिया के स्थान पर।
14	श्री निशांत मिश्रा	ब्यौहारी	गुना	गुना	द्वितीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्री तनवीर खान के स्थान पर।
15	श्री यश कुमार सिंह	पिपरिया	इंदौर	इंदौर	ग्यारहवें व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से सुश्री वर्षा भलावी के स्थान पर ।
16	सुश्री अनुदिता चौरसिया	नरसिंहपुर	लखनादौन	सिवनी	प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 लखनादौन के न्यायालय के अतिरिक्त न्यायाधीश, लखनादौन जिला सिवनी की हैसियत से रिक्त न्यायालय में श्रीमती ज्योति सिंह तेकाम के स्थान पर।
17	श्रीमति पद्मिनी सिंह	जबलपुर	हनुमना	रीवा	व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्री रामअवतार पटेल के स्थान पर।
18	सुश्री नेहा अग्रवाल	उज्जैन	खरगौन	मण्डलेश्वर	तृतीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्री राजू सिंह डावर के स्थान पर ।



19	श्री अनुपम तिवारी	रीवा	विजयराघौगढ़	कटनी	व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्री सचिन साहू के स्थान पर ।
20	श्री तनवीर खान	गुना	अशोकनगर	अशोकनगर	प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से रिक्त न्यायालय में।
21	श्रीमति प्रीति चैतन्य चौबे	छतरपुर	वारासिवनी	बलाघाट	प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्री राहुल सोलंकी के स्थान पर ।
22	श्री भरत सिंह रघुवंशी	इछावर	भोपाल	भोपाल	तृतीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से सुश्री विजयश्री सूर्यवंशी के स्थान पर ।
23	सुश्री अंकिता श्रीवास्तव	बंडा	भोपाल	भोपाल	प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्रीमती ज्योति राठौर के स्थान पर ।
24	सुश्री अनुप्रिया पाराशर	इंदौर	विदिशा	विदिशा	प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से सुश्री आरती आर्य के स्थान पर।
25	श्री शरद जायसवाल	भिंड	नौगावं	छतरपुर	प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्री गौरव चौरसिया के स्थान पर ।
26	सुश्री संजना मालवीय	रेहली	जबलपुर	जबलपुर	तृतीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से सुश्री नुरुन निशा अंसारी के स्थान पर ।
27	सुश्री रेनु खान	शहडोल	बण्डा	सागर	प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से सुश्री अंकिता श्रीवास्तव के स्थान पर ।
28	श्रीमति अंजली पटेल	मनावर	खरगौन	मण्डलेश्वर	प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्रीमती प्रियंका चौहान डावर के स्थान पर ।
29	श्री सुशील गहलोट	मंदसौर	सनावद	मण्डलेश्वर	द्वितीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्री महेन्द्र सैनी के स्थान पर ।
30	रोहित कुमार	खुरई	नरसिंहपुर	नरसिंहपुर	पंचम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से सुश्री नेहा परस्ते के स्थान पर ।
31	श्री जितेन्द्र सिंह परमार	बड़वाहा	इछावर	सीहोर	व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्री भरत सिंह रघुवंशी के स्थान पर ।



32	श्री रामअवतार पटेल	हनुमना	अनूपपुर	अनूपपुर	प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से सुश्री आरती रतौनिया के स्थान पर रिक्त ।
33	सुश्री सोनम शर्मा	गाडरवाड़ा	ब्यौहारी	शहडोल	प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्री निशांत मिश्रा के स्थान पर।
34	श्री गौरव चौरसिया	नौगांव	विदिशा	विदिशा	पंचम् व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्रीमती बाबीं जुनेजा अग्रवाल के स्थान पर।
35	श्री सचिन साहू	विजयराघोगढ़	रीवा	रीवा	सप्तम् व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से सुश्री राखी साहू के स्थान पर ।
36	सुश्री आरती आर्या	विदिशा	खुरई	सागर	प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्री रोहित कुमार के स्थान पर ।
37	सुश्री विजयश्री सूर्यवंशी	भोपाल	शहडोल	शहडोल	द्वितीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से सुश्री ज्योति मरावी के स्थान पर।
38	श्री राहूल सोलंकी	वारासिवनी	मंदसौर	मंदसौर	चतुर्थ व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्रीमती निर्मला वास्कले के स्थान पर ।
39	श्री सचेन्द्र कुमार भदकारिया	मुरैना	हरदा	हरदा	चतुर्थ व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से नवनिर्मित न्यायालय में ।
40	सुश्री सपना कनौडिया	पिपरिया	जबलपुर	जबलपुर	अठारहवें व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्रीमती अर्चना यादव के स्थान पर।
41	श्रीमति राधा उईके	सिवनी	बैतूल	बैतूल	द्वितीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से सुश्री स्वेता खरे के स्थान पर ।
42	श्रीमति निर्मला वास्कले	मंदसौर	आलोट	रतलाम	तृतीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से नवनिर्मित न्यायालय में ।
43	सुश्री नेहा प्रधान	चाचोड़ा	शिवपुरी	शिवपुरी	पंचम् व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से नवनिर्मित न्यायालय में ।



44	श्रीमति ज्योति राठौर	भोपाल	रतलाम	रतलाम	तृतीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से सुश्री मिताली पाठक के स्थान पर।
45	सुश्री वर्षा भलावी	इंदौर	कोतमा	अनूपपुर	द्वितीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्रीमती शिखा लोकेश दुबे के स्थान पर।
46	सुश्री संगीता पेन्द्राम	वारासिवनी	सिवनी	सिवनी	प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्री रूपेन्द्र सिंह मड़ावी के स्थान पर।
47	सुश्री भानू पंडवार	चौरई	गाडरवाडा	नरसिंहपुर	प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 गाडरवाडा के न्यायालय के अतिरिक्त न्यायाधीश गाडरवाडा जिला नरसिंहपुर की हैसियत से सुश्री सोनम शर्मा के स्थान पर।
48	श्रीमती पूजा पाठक बौरासी	सागर	भोपाल	भोपाल	चौदहवे व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से रिक्त न्यायालय में।
49	श्री चैतन्य अनुभव चौबे	छतरपुर	वारासिवनी	बालाघाट	द्वितीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से सुश्री संगीता पेन्द्राम के स्थान पर।
50	श्री राकेश भिड़े	ग्वालियर	कसरावद	मण्डलेश्वर	व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से सुश्री मयूरी गुप्ता के स्थान पर।
51	सुश्री मयूरी गुप्ता	कसरावद	ग्वालियर	ग्वालियर	ग्यारहवें व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से रिक्त न्यायालय में।
52	राजू सिंह डावर	खरगौन	छतरपुर	छतरपुर	प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्रीमती प्रीति चैतन्य चौबे के स्थान पर।
53	सुश्री अंजना यादव	डिण्डोरी	चाचौड़ा	गुना	प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से सुश्री नेहा प्रधान के स्थान पर।
54	सुश्री आरती रतौनिया	अनूपपुर	कोलारस	शिवपुरी	प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 कोलारस के न्यायालय के अतिरिक्त न्यायाधीश कोलारस जिला शिवपुरी की हैसियत से श्री जितेन्द्र कुमार शर्मा (जूनियर) के स्थान पर।
55	सुश्री श्वेता खरे	बैतूल	टोंकखुर्द	देवास	व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से रिक्त न्यायालय में।

56	सुश्री सविता वर्मा	सीधी	नरसिंहपुर	नरसिंहपुर	प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 नरसिंहपुर के न्यायालय के चतुर्थ अतिरिक्त न्यायाधीश नरसिंहपुर की हैसियत के सुश्री अनुदिता चौरसिया के स्थान पर ।
57	सुश्री नेहा परस्ते	नरसिंहपुर	देवास	देवास	पंचम् व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से नवनिर्मित न्यायालय में ।
58	सुश्री ज्योति मरावी	शहडोल	टिमरनी	हरदा	व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से नवनिर्मित न्यायालय में ।
59	श्रीमती शिखा लोकेश दुबे	कोतमा	इंदौर	इंदौर	प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से रिक्त न्यायालय में ।
60	सुश्री मिताली पाठक	रतलाम	शयोपुर	शयोपुर	तृतीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से रिक्त न्यायालय में ।
61	सुश्री ज्योति सिंह तेकाम	लखनादौन	जबलपुर	जबलपुर	पंचम् व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्रीमती पदमिनी सिंह के स्थान पर ।
62	श्री कृष्णा अग्रवाल	विदिशा	रतलाम	रतलाम	चतुर्थ व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्रीमती पल्लवी के स्थान पर ।
63	श्रीमती प्रियंका चौहान डावर	खरगौन	छतरपुर	छतरपुर	प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 छतरपुर के न्यायालय के ग्यारहवे अतिरिक्त न्यायाधीश छतरपुर की हैसियत से श्री चैतन्य अनुभव चौबे के स्थान पर ।
64	श्रीमती अर्चना यादव	जबलपुर	सीतामऊ	मंदसौर	प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से रिक्त न्यायालय में ।

क्रमांक 248 / गोपनीय / 2021
दो-3-1 / 2021

जबलपुर, दिनांक 23rd मार्च, 2021

भारतीय संविधान के अनुच्छेद 235 के अंतर्गत प्रदत्त शक्तियों को प्रयोग में लाते हुए, उच्च न्यायालय, मध्यप्रदेश, निम्न सारणी के स्तम्भ (2) में उल्लेखित प्रशिक्षु व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 (प्रवेश स्तर) को उसी हैसियत में स्तम्भ (3) में अंकित स्थान से स्थानांतरित कर, स्तम्भ (4) में अंकित स्थान पर एवं स्तम्भ (5) में उल्लेखित पद पर, उनके कार्यभार ग्रहण करने के दिनांक से पदस्थ करता है :-

क्र.	नाम	कहां से	कहां को	पदस्थापना के जिले का नाम	न्यायालय में पदस्थापना के संदर्भ में टिप्पणी
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
1	श्री तनमय सिंह	हरदा	जबलपुर	जबलपुर	प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 जबलपुर के न्यायालय के प्रथम अतिरिक्त न्यायाधीश की हैसियत से।
2	सुश्री अमृता मिश्रा	कटनी	उमरिया	उमरिया	प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 उमरिया के न्यायालय के प्रथम अतिरिक्त न्यायाधीश की हैसियत से।

टिप्पणी :- I. निम्नलिखित व्यवहार न्यायाधीश वर्ग-2 का स्थानांतरण उनके अभ्यावेदन के आधार पर स्वयं के व्यय पर किया गया है :-

- (1). श्रीमती पूजा पाठक बौरासी, चुतर्थ व्यवहार न्यायाधीश वर्ग-2, सागर
- (2). श्री राकेश भिडे, पंचम व्यवहार न्यायाधीश वर्ग-2, ग्वालियर
- (3). सुश्री मयूरी गुप्ता, व्यवहार न्यायाधीश वर्ग-2, कसरावद जिला मण्डलेश्वर
- (4). सुश्री अंजना यादव, प्रथम व्यवहार न्यायाधीश वर्ग-2, डिण्डोरी
- (5). सुश्री आरती रतौनिया, प्रथम व्यवहार न्यायाधीश वर्ग-2, अनूपपुर
- (6). सुश्री श्वेता खरे, द्वितीय व्यवहार न्यायाधीश वर्ग-2, बैतूल
- (7). सुश्री नेहा परस्ते, पंचम व्यवहार न्यायाधीश वर्ग-2, नरसिंहपुर
- (8). सुश्री ज्योति मरावी, द्वितीय व्यवहार न्यायाधीश वर्ग-2, शहडोल
- (9). श्रीमती शिखा लोकेश दुबे, द्वितीय व्यवहार न्यायाधीश वर्ग-2, कोतमा जिला अनूपपुर
- (10). सुश्री अमृता मिश्रा, प्रथम व्यवहार न्यायाधीश वर्ग-2, कटनी के न्यायालय के सप्तम अतिरिक्त न्यायाधीश (ट्रेनी जज) कटनी

II. रजिस्ट्री पृष्ठांकन क्र. Reg (IT) (SA) /2018/368, दिनांक 01/03/2018 के द्वारा ट्रांसफर व पोस्टिंग संबंधी आदेशों की प्रिंटिंग, फोटोकॉपी एवं सायक्लोस्टाइल किया जाना बंद कर दिया गया है। अतः उक्त आदेश के तारतम्य में समस्त संबंधितों को सूचित किया जाता है कि वे आदेश की प्रति डाउनलोड करें व तदनुसार आवश्यक कार्यवाही का पालन सुनिश्चित करें।

उच्च न्यायालय के आदेशानुसार,



(राजेन्द्र कुमार वाणी)
रजिस्ट्रार जनरल

पृष्ठांकन क्रमांक 249 / गोपनीय / 2021
दो-3-1 / 2021

जबलपुर, दिनांक 23rd मार्च, 2021

प्रतिलिपि:-

- 1 उपनियंत्रक शासकीय केन्द्रीय मुद्रणालय, अरेरा हिल्स, हबीबगंज, भोपाल-6, को मध्यप्रदेश राजपत्र के आगामी अंक में प्रकाशनार्थ अग्रेषित ।
- 2 प्रमुख सचिव एवं विधि परामर्शी मध्यप्रदेश शासन विधि और विधायी कार्य विभाग, भोपाल-462004, को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यवाही हेतु अग्रेषित ।
- 3 प्रधान महालेखाकार, (लेखा/हकदारी) प्रथम (टी0एम0 अनुभाग), कार्यालय महालेखाकार, (लेखा/हकदारी) प्रथम, मध्यप्रदेश, लेखा भवन, झांसी रोड, ग्वालियर- 474002, को सूचनार्थ अग्रेषित ।
- 4 महालेखाकार (2) मध्यप्रदेश-ग्वालियर, को सूचनार्थ अग्रेषित ।
- 5
 1. श्री रूपेन्द्र सिंह मड़ावी, प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, सिवनी
 2. श्रीमती पल्लवी, चतुर्थ व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, रतलाम
 3. श्रीमती प्रियंका मालपानी राठी, प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, रतलाम
 4. सुश्री राखी साहू, सप्तम् व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, रीवा
 5. श्री विनायक गुप्ता, प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, ग्वालियर
 6. श्री महेन्द्र सैनी, द्वितीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, सनावद जिला मण्डलेश्वर
 7. श्री देव कुमार, तृतीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, डिंडोरी
 8. श्रीमती बिंदिया पाठक, प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, डिंडोरी के न्यायालय के अतिरिक्त न्यायाधीश, डिंडोरी
 9. श्रीमती बाबी जुनेजा अग्रवाल, पंचम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, विदिशा
 10. श्री सुरेश यादव, प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, मैहर के न्यायालय के अतिरिक्त न्यायाधीश, मैहर जिला सतना
 11. श्री जितेन्द्र कुमार शर्मा (जूनियर), प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, कोलारस के न्यायालय के अतिरिक्त न्यायाधीश, कोलारस जिला शिवपुरी
 12. श्रीमती वन्दना सिंह, तृतीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, पन्ना
 13. सुश्री नुरुन निशा अंसारी, तृतीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, जबलपुर
 14. श्री निशान्त मिश्रा, प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, ब्यौहारी जिला शहडोल
 15. श्री यश कुमार सिंह, प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, पिपरिया जिला होशंगाबाद
 16. सुश्री अनुदिता चौरसिया, प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, नरसिंहपुर के न्यायालय के चतुर्थ अतिरिक्त न्यायाधीश, नरसिंहपुर
 17. श्रीमति पद्मिनी सिंह, पंचम् व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, जबलपुर
 18. सुश्री नेहा अग्रवाल, षष्ठम् व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, उज्जैन
 19. श्री अनुपम तिवारी, द्वितीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, रीवा
 20. श्री तनवीर खान, द्वितीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, गुना


21. श्रीमती प्रीति चैतन्य चौबे, प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, छतरपुर
22. श्री भारत सिंह रघुवंशी, व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, इछावर, जिला सीहोर
23. सुश्री अंकिता श्रीवास्तव, प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, बण्डा जिला सागर
24. कुमारी अनुप्रिया पाराशर, तृतीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, इन्दौर
25. श्री शरद जयसवाल, प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, भिण्ड
26. सुश्री संजना मालवीय, व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, रेहली जिला सागर
27. सुश्री रेनु खान, प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, शहडोल
28. श्रीमती अंजली पटेल, व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, मनावर जिला धार
29. श्री सुशील गेहलोत, तृतीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, मंदसौर
30. श्री रोहित कुमार, प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, खुरई जिला सागर
31. श्री जितेन्द्र सिंह परमार, प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, बड़वाह जिला मण्डलेश्वर
32. श्री रामावतार पटेल, व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, हनुमना जिला रीवा
33. सुश्री सोनम शर्मा, प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, गाडरवाड़ा के न्यायालय के अतिरिक्त न्यायाधीश, गाडरवाड़ा जिला नरसिंहपुर
34. श्री गौरव चौरसिया, प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, नौगांव जिला छतरपुर
35. श्री सचिन साहू, व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, विजयराघोगढ़ जिला कटनी
36. सुश्री आरती आर्य, प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, विदिशा
37. सुश्री विजयश्री सूर्यवंशी, तृतीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, भोपाल
38. श्री राहुल सोलंकी, प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, वारासिवनी जिला बालाघाट
39. श्री सचेन्द्र कुमार भदकारिया, तृतीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, मुरैना
40. सुश्री सपना कनोडिया, प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, पिपरिया के न्यायालय के अतिरिक्त न्यायाधीश, पिपरिया जिला होशंगाबाद
41. श्रीमती राधा उईके, चतुर्थ व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, सिवनी
42. श्रीमती निर्मला वास्कले, चतुर्थ व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, मंदसौर
43. सुश्री नेहा प्रधान, प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, चाचौड़ा जिला गुना।
44. श्रीमती ज्योति राठौर, प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, भोपाल
45. सुश्री वर्षा भलावी, ग्यारहवे व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, इन्दौर
46. सुश्री संगीता पेन्द्राम, द्वितीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, वारासिवनी जिला बालाघाट
47. सुश्री भानू पण्डवार, व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, चौरई जिला छिन्दवाड़ा
48. श्रीमती पूजा पाठक बौरासी, चतुर्थ व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, सागर
49. श्री चैतन्य अनुभव चौबे, प्रथम व्यवहार न्यायाधीश वर्ग-2, छतरपुर के न्यायालय के अतिरिक्त न्यायाधीश, छतरपुर
50. श्री राकेश भिड़े, पंचम व्यवहार न्यायाधीश वर्ग-2, ग्वालियर
51. सुश्री मयूरी गुप्ता, व्यवहार न्यायाधीश वर्ग-2, कसरावद जिला मण्डलेश्वर

52. श्री राजू सिंह डावर, तृतीय व्यवहार न्यायाधीश वर्ग-2, खरगौन जिला मण्डलेश्वर
53. सुश्री अंजना यादव, प्रथम व्यवहार न्यायाधीश वर्ग-2, डिण्डोरी
54. सुश्री आरती रतौनिया, प्रथम व्यवहार न्यायाधीश वर्ग-2, अनूपपुर
55. सुश्री श्वेता खरे, द्वितीय व्यवहार न्यायाधीश वर्ग-2, बैतूल
56. सुश्री सविता वर्मा, तृतीय व्यवहार न्यायाधीश वर्ग-2, सीधी
57. सुश्री नेहा परस्ते, पंचम व्यवहार न्यायाधीश वर्ग-2, नरसिंहपुर
58. सुश्री ज्योति मरावी, द्वितीय व्यवहार न्यायाधीश वर्ग-2, शहडोल
59. श्रीमती शिखा लोकेश दुबे, द्वितीय व्यवहार न्यायाधीश वर्ग-2, कोतमा जिला अनूपपुर
60. सुश्री मिताली पाठक, तृतीय व्यवहार न्यायाधीश वर्ग-2, रतलाम
61. सुश्री ज्योति सिंह तेकाम, प्रथम व्यवहार न्यायाधीश वर्ग-2, लखनादौन के न्यायालय के अतिरिक्त न्यायाधीश लखनादौन जिला सिवनी
62. श्री कृष्ण अग्रवाल, प्रथम व्यवहार न्यायाधीश वर्ग-2, विदिशा के न्यायालय के प्रथम अतिरिक्त न्यायाधीश विदिशा
63. श्रीमती प्रियंका चौहान डावर, प्रथम व्यवहार न्यायाधीश वर्ग-2, खरगौन जिला मण्डलेश्वर
64. श्रीमती अर्चना यादव, अठारहवें व्यवहार न्यायाधीश वर्ग-2, जबलपुर
65. श्री तनमय सिंह, प्रथम व्यवहार न्यायाधीश वर्ग-2, हरदा के दसवे अतिरिक्त न्यायाधीश (ट्रेनी जज), हरदा
66. सुश्री अमृता मिश्रा, प्रथम व्यवहार न्यायाधीश वर्ग-2, कटनी के सप्तम अतिरिक्त न्यायाधीश (ट्रेनी जज) कटनी

को सूचनार्थ एवं अनुपालन हेतु अग्रेषित। वे कृपया वर्तमान पदस्थापना के स्थान पर इस प्रकार कार्यभार सौंपें कि वे अपनी पदस्थापना के नये स्थान पर दिनांक 15-04-2021 तक अनिवार्य रूप से कार्यभार ग्रहण कर सकें। कार्यभार सौंपने एवं ग्रहण करने संबंधी सूचना इस रजिस्ट्री को तत्काल प्रेषित करें।

- 6 जिला एवं सत्र न्यायाधीश, सिवनी / रतलाम / रीवा / ग्वालियर / मण्डलेश्वर / डिण्डोरी / विदिशा / सतना / शिवपुरी / पन्ना / जबलपुर / शहडोल / होशंगाबाद / नरसिंहपुर / उज्जैन / गुना / छतरपुर / सीहोर / सागर / इंदौर / भिड / धार / मंदसौर / कटनी / भोपाल / बालाघाट / मुरैना / छिदवाड़ा / अशोकनगर / ग्वालियर / अनूपपुर / बैतूल / सीधी / हरदा, को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यवाही हेतु अग्रेषित। वे कृपया संबंधित अधिकारी को उनकी वर्तमान पदस्थापना के स्थान पर इस प्रकार कार्यभार सौंपने संबंधी निर्देश देवें जिससे कि वे अपनी पदस्थापना के नये स्थान पर दिनांक 15-04-2021 तक अनिवार्य रूप से कार्यभार ग्रहण कर सकें। कार्यभार सौंपने एवं ग्रहण करने संबंधी सूचना इस रजिस्ट्री को शीघ्र प्रेषित करें।
- 7 जिला एवं सत्र न्यायाधीश, देवास / श्योपुर / उमरिया, को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यवाही हेतु अग्रेषित।
- 8 जिला एवं सत्र न्यायाधीश, _____ को सूचनार्थ अग्रेषित।
- 9 सीनियर प्रिंसिपल सिस्टम एनालिस्ट (एस0ए0), उच्च न्यायालय मध्यप्रदेश, जबलपुर, को निम्न न्यायिक अधिकारियों को आदेश की प्रति ई-मेल द्वारा प्रेषित करने हेतु :-

- (1) जिला जज (निरीक्षण), उच्च न्यायालय प्रांगण, जबलपुर/ जिला जज (निरीक्षण), जे0ई0-1, जजेस एनक्लेव, रेसीडेन्सी ऐरिया, इन्दौर - 452001/ जिला जज (निरीक्षण), 28/बी, रेसकोर्स रोड, मेला ग्राउण्ड के सामने, ग्वालियर (म0प्र0) को सूचनार्थ अग्रेषित।
- (2) प्रिंसिपल रजिस्ट्रार, उच्च न्यायालय, मध्यप्रदेश, खण्डपीठ इन्दौर/इन्दौर को सूचनार्थ अग्रेषित।
- (3) प्रिंसिपल रजिस्ट्रार, उच्च न्यायालय, मध्यप्रदेश, खण्डपीठ ग्वालियर, न्यू हाईकोर्ट बिल्डिंग, सिटी सेन्टर, ग्वालियर को सूचनार्थ अग्रेषित।
- (4) सदस्य सचिव, मध्यप्रदेश राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण, 574, साउथ सिविल लाईन्स, जबलपुर, को सूचनार्थ अग्रेषित।
- (5) प्रिंसिपल रजिस्ट्रार, (सतर्कता)/ (न्यायिक)/ (I.L.R. & Examination), उच्च न्यायालय मध्यप्रदेश, जबलपुर, को सूचनार्थ अग्रेषित।
- (6) रजिस्ट्रार (Exam & Labour Judiciary)/ (जिला स्थापना)/ (कार्य एवं अधोसंरचना)/ (आई0एल)/ (न्यायिक-1)/ (न्यायिक-2)/ (सतर्कता)/ सदस्य सचिव (एस.सी.एम.एस.) /रजिस्ट्रार/सचिव, उच्च न्यायालय विधिक सेवा समिति/ (प्रशासन)/विशेष कर्तव्यस्थ अधिकारी, उच्च न्यायालय मध्यप्रदेश, जबलपुर, को सूचनार्थ अग्रेषित।
- (7) संचालक/अतिरिक्त संचालक, मध्यप्रदेश राज्य न्यायिक अकादमी, प्रथम तल, उत्सादित राज्य प्रशासनिक अधिकरण बिल्डिंग, जबलपुर, को सूचनार्थ अग्रेषित।
- 10 रजिस्ट्रार (ई0)/लेखा अधिकारी/ बजट अधिकारी/ ज्वाइंट रजिस्ट्रार (प्रोटोकाल)/ डिप्टी रजिस्ट्रार (न्यायिक-1)/ (न्यायिक-2), उच्च न्यायालय मध्यप्रदेश, जबलपुर, को सूचनार्थ अग्रेषित।
- 11 विशेष कर्तव्यस्थ अधिकारी,-कम-माननीय मुख्य न्यायाधिपति महोदय के प्रमुख निजी सचिव, उच्च न्यायालय, मध्यप्रदेश, जबलपुर को माननीय मुख्य न्यायाधिपति महोदय के सूचनार्थ अग्रेषित।
- 12 माननीय न्यायाधिपति श्री _____ के सचिव, उच्च न्यायालय मध्यप्रदेश, जबलपुर को माननीय न्यायाधिपति महोदय के सूचनार्थ अग्रेषित।
- 13 माननीय न्यायाधिपति श्री _____ के सचिव, उच्च न्यायालय, मध्यप्रदेश, खण्डपीठ इन्दौर/इन्दौर को माननीय न्यायाधिपति महोदय के सूचनार्थ अग्रेषित।
- 14 माननीय न्यायाधिपति श्री _____ के सचिव, उच्च न्यायालय, मध्यप्रदेश, खण्डपीठ ग्वालियर/ग्वालियर को माननीय न्यायाधिपति महोदय के सूचनार्थ अग्रेषित।
- 15 रजिस्ट्रार जनरल के सचिव, उच्च न्यायालय मध्यप्रदेश, जबलपुर, को सूचनार्थ अग्रेषित।
- 16 प्रशासनिक अधिकारी, पेन्शन /बजट/ सहायक (कार्य)/ शिकायत/ वेतन निर्धारण (राजपत्रित)/ अग्रिम/ अवकाश (राजपत्रित)/ सिविल चेकर/ क्रिमिनल चेकर, उच्च न्यायालय मध्यप्रदेश, जबलपुर, को सूचनार्थ अग्रेषित।


(राजेन्द्र कुमार वाणी)

रजिस्ट्रार जनरल